

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Bodrogkisfalud Község
Önkormányzati Képviselő-testülete
2020. január 27-én
megtartott nyílt üléséről.

Készült: 2 pld.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Bodrogkisfalud Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. január 27-én 17.00 órakor megtartott nyílt ülésén.

A képviselő-testületi ülés helye: Bodrogkeresztúri Közös Önkormányzati Hivatal Bodrogkisfaludi Kirendeltsége Bodrogkisfalud, Kossuth út 65.

JELLEN VANNAK: Balogh Sándor polgármester,
Gallovicsné Kecskés Beáta alpolgármester,
Csicsek Dezső képviselő,
Képes Ferdinánd képviselő,
Szikszai Andrea képviselő.

TANÁCSKOZÁSI JOGGAL MEGHÍVOTT:
Illés János külsős alpolgármester,
Alexa Ilona aljegyző.

BALOGH SÁNDOR alpolgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az 5 fős Képviselő-testületből 5 fő van jelen, így a nyílt ülés határozatképes, azt megnyitja. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Csicsek Dezső képviselőt jelöli ki.

A polgármester javasolja, hogy a Képviselő-testület a napirendeket a meghívónak megfelelően tárgyalja meg, valamint kérdezi, hogy van-e más javaslat a napirendeket illetően:

1. Polgármester tájékoztatója az elmúlt képviselő-testületi ülés óta történt eseményekről
Előadó: Balogh Sándor polgármester
2. 2020. évi költségvetés előkészítése, a tervezet beterjesztése
Előadó: Alexa Ilona aljegyző
3. Szociális étkeztetés szakmai programja
Előadó: Alexa Ilona aljegyző
4. Bejelentések, javaslatok, aktualitások

A Képviselő-testület tagjai egyetértenek az elhangzottakkal, így az 5 fő jelenlévő képviselőből a szavazásban résztvevő 5 fő képviselő-testületi tag 5 igen szavazattal, ellenszavazat, valamint tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi napirendeket tárgyalja meg:

1. Polgármester tájékoztatója az elmúlt képviselő-testületi ülés óta történt eseményekről
Előadó: Balogh Sándor polgármester
2. 2020. évi költségvetés előkészítése, a tervezet beterjesztése
Előadó: Alexa Ilona aljegyző
3. Szociális étkeztetés szakmai programja
Előadó: Alexa Ilona aljegyző
4. Bejelentések, javaslatok, aktualitások

1. napirend

BALOGH SÁNDOR polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy az elmúlt ülés óta – mint azt a testület tagjai tudják – több rendezvény került megtartásra, melyek megfelelőképpen zajlottak le.

A hivatalban a számítógépes rendszer működésével voltak gondok a szervezeti átállás miatt.

A vállalkozókkal jól sikerült az összejövétel. Felajánlották segítségüket, mellyel az önkormányzat maximálisan fog is élni, mely természetesen kölcsönös.

A továbbiakat az egyebek napirendi pont keretében szeretné megtárgyalni a testülettel, mellyel a képviselők egyetértenek.

2. napirend

ALEXA ILONA aljegyző elmondja, igazából egy ún. beszélgetős testületi ülésnek szánták a mait, a költségvetés tervezése kapcsán, mely tervezetet e napirend végén, az elkészült anyaggal, illetve az itt elhangzottak figyelembevételével fog beterjeszteni. Ezen túl két dologban kell majd döntést hozniuk, a szociális program módosításáról, illetve az eszközbeszerzésről.

Elmondja, az élelmiszer árak olyan szinten kúsznak felfelé, hogy az indokolja az étkezési norma emelését, melyet 10 %-ban javasol tervezni. Többet azért nem, mert aki igénybe veszi a közétkeztetést, nem fogja tudni kifizetni a térítési díjat, ha azt ennél nagyobb mértékben megemelik. Az élelmezésvezető szerint a 10 %-os normaemelés egyelőre elegendőnek mutatkozik.

CSICSEK DEZSŐ képviselő megjegyzi, hogy az árak folyamatosan emelkednek, nem biztos, hogy elegendő lesz a tíz százalék.

ALEXA ILONA aljegyző: az élelmezésvezető havonta fogja figyelni, kijönnek-e a normából és amennyiben azt tapasztalja, hogy túl kell azt lépni, azt rögtön jelezni fogja.

A gyerekek étkeztetésének térítési díja is emelkedni fog annak, aki fizet. Sok szülő nem fizet, rájuk kapja az önkormányzat a normatívát. Ismerteti, kik jogosultak az ingyenes gyermekétkeztetésre az óvodában, illetve a bölcsődében. A gyerekek térítési díja a norma áfával megemelt összege. Érvényesíteni kell a norma- és a térítési díj emelését a nyugdíjasház lakóinak a reggeli és vacsora esetében. A térítési díjak úgy lettek megállapítva, hogy abból jócskán kijött a norma. A konkrétan tervezett normák ismeretében fogják majd látni, hogyan alakul a szociális- és vendég étkeztetések térítési díja. A költségvetés tárgyalása előtt ezzel foglalkozni kell, az erről szóló rendeletüket kell majd módosítani az új normák és térítési díjak megállapításával. Újra kell gondolni a szociális étkeztetésnél a sávokat. A törvény előírása szerint, ha a térítési díj a jövedelem 30 %-át meghaladja, vagy nincs jövedelem, a különbözetet az önkormányzatnak kell állnia. A térítési díjaknak jövedelemtől függően három kategóriája van. A maximum 610 forint, a következő 580 forint és a legalacsonyabb 406 forint jövedelemtől függően. Ezen is változtathatnak.

BALOGH SÁNDOR polgármester: a normákkal és térítési díjakkal kapcsolatos döntéshez ki kell mennie majd egy írásos anyagnak a számokkal, hogy legyen egy döntési alapjuk.

ILLÉS JÁNOS külsős alpolgármester szerint, ha ismerik a számokat, akkor fogják látni, hogyan alakuljanak az emelt normák és térítési díjak. Egy évben egyszer szabad változtatni a normán. Inkább most emeljenek rajta magasabb százalékot, mint az évközbani áremelések miatt még egyszer.

ALEX ILONA aljegyző elmondja, hogy a térítési díjakhoz is hozzá kell nyúlni, hiszen volt, amikor csak a normát emelték. El kell majd dönteniük, hogy magán a szociális étkeztetés térítési díjának megállapítása rendszerén akarnak-e változtatni, akarnak-e esetlegesen plusz kedvezményeket biztosítani.

Az önkormányzatnál van egy üres közalkalmazotti álláshely. Létszámot megszüntetni a költségvetés tervezésekor célszerű, bár nem gondolkodnak ebben. Szükség van egy olyan emberre, aki jön-megy, intézi a dolgokat és segédrevésznek is kiképezhető. Ott van ezen kívül az Ádám László álláshelye, amin ő jelenleg táppénzen van.

ILLÉS JÁNOS külsős alpolgármester kérdezi, hogy az állam fizeti, vagy az önkormányzaté valamennyi összeg a táppénzből.

BALOGH SÁNDOR polgármester megjegyzi, hogy Ádám László volt polgármester a régi munkakörébe jött vissza.

ALEXA ILONA aljegyző közli, hogy a bért tervezniük kell mindkét álláshelyre, melyeken jelenleg spórolnak. A táppénz fizetésének egy része az önkormányzatot terheli.

ILLÉS JÁNOS külsős alpolgármester szerint is kell valaki az üres álláshelyre.

CSICSEK DEZSŐ képviselő szerint sem szabad megszüntetni azt a státuszt.

BALOGH SÁNDOR polgármester véleménye az, olyan ember kell, aki egész nap nem csak autót vezet, hanem más munkát is végez. Viszont itt kell legyen kéznél, ha fel kell ülnie az autóra. A közmunkások között most van olyan, aki ért a vízvezeték- és villanyszereléséhez, de nincs szerszámuk, amivel megoldanák ezeket a feladatokat. Van 2-4 olyan ember jelenleg, akiknek csak meg kell mondani mi a feladat, de hogy azt miképpen végezzék el, már nem. A lényeg az, hogy megvalósítandó eredmény ugyanaz legyen.

ILLÉS JÁNOS külsős alpolgármester szerint egy jó nevet kell adni az állásnak, ami vonzó és megbecsülést jelent.

BALOGH SÁNDOR polgármester egyetért az előtte szólóval, miszerint a köztudatban meg legyen becsülve annak a személye, akit sikerül alkalmazniuk.

Visszatérve a norma- és térítési díj emelésre, az élelmezésvezetőnek az előző, illetve az elmúlt két év adatait is meg kell adnia ahhoz, hogy tudjanak majd felelősséggel dönteni.

ALEXA ILONA aljegyző elmondja, hogy az intézménynek van egy felelős vezetője. Igyekeznek neki segíteni, de azután követelni is kell.

ILLÉS JÁNOS külsős alpolgármester kérdezi, hogy tudomása van-e az élelmezésvezetőnek az összes adatról, bevételekről, kiadásokról.

ALEXA ILONA aljegyző elmondja, hogy az élelmezésvezető nem csak a mennyiséget, hanem a forint összeget is nyilvántartja. Tőle mennek ki a megrendelések, és folynak be hozzá a térítési díjak bevételei.

A költségvetés tervezése kapcsán felveti továbbá, hogy az orvosi ügyeleti hozzájárulást megemeléséről még nincs információ. Doktornő sem jelezte, hogy szeretné emelni a megbízási díját, a havi ötszázezer forintot. A fogorvosnak havi 30 ezer forintot fizetnek.

Nem tudja mi lesz, ha végkép nem fognak orvost kapni, mert akkor csak egy megoldás lesz, összevonni a két orvosi körzetet.

ILLÉS JÁNOS külsős alpolgármester kérdezi, hogy hirdették-e az állást.

ALEXA ILONA aljegyző elmondja, hogy többször is meghirdették az üres házi orvosi álláshelyet, de még csak érdeklődés sem volt. A finanszírozás viszont egyre kevesebb.

ILLÉS JÁNOS külsős alpolgármester szerint próbálják meg külföldön meghirdetni az orvosi állást, pl. Ukrajnában.

CSICSEK DEZSŐ képviselő egyetért a gondolattal, példaként említ is hasonló esetet.

ALEXA ILONA aljegyző megköszöni az ötletet, melyet jónak tart.

Elmondja, ismételten megkeresték őket a megyei könyvtártól. Kétféle lehetőség van arra, hogy az önkormányzat a könyvtári szolgáltatást biztosítsa, mely kötelező feladat. Jelenleg mozgókönyvtár működik, de megoldás lenne, ha működtetnének egy kis mini könyvtárat, amihez új könyveket is tudnának biztosítani, átnéznék és katalogizálnák a régi könyveket. Erre a célra megfelelő lenne a közösségi ház kisterme, mely folyamatosan fűtött, polcok is állnának rendelkezésre. Ehhez viszont kellene egy ember, aki megbízási szerződéssel látná el a könyvtárosi feladatokat. Ők polgármester úrral nyitottak lennének erre a változásra. Azt az embert kellene megtalálni, aki vállalná ezt a feladatot heti 10-12 órában. Ehhez kapcsolódóan lennének különböző könyvtárhoz fűződő rendezvények is.

ILLÉS JÁNOS külsős alpolgármester kérdezi, mennyibe kerülne ez az önkormányzatnak.

ALEXA ILONA aljegyző válaszában elmondja, hogy a könyvtárosi feladatokat ellátó ember megbízási díját kellene az önkormányzatnak finanszírozni.

CSICSEK DEZSŐ képviselő egyetért a mini könyvtár kialakításával, ami ha meglesz, hirdetni kell majd a lakosság körében. Ő szombati, illetve az esti órákban történő nyitvatartást látná jónak.

ILLÉS JÁNOS külsős alpolgármester szerint be kell tenni a mini könyvtárat a költségvetési tervzetbe.

ALEXA ILONA aljegyző elmondja, a költségvetésben a közös önkormányzati hivatali hozzájárulás átadandó összegként fog szerepelni az önkormányzat költségvetésében. Elkezdtek a bérek kalkulációját is. A tavalyi béreket legalább szinten kellene tartani mindenki tekintetében.

ILLÉS JÁNOS külsős alpolgármester kérdezi, mennyivel kell majd többet fizetni a közösbe, mint az eddigibe, illetve cafetériát kapnak-e a köztisztviselők.

ALEXA ILONA aljegyző majd fél év múlva tudja pontosan megmondani az összeget. A cafetériát esetükben a törvény szabályozza, meg van szabva mennyi az összege. Rájuk más szabályok vonatkoznak.

BALOGH SÁNDOR polgármester szerint a szabadságokat is tisztázni kellene, mivel nem tudják azt kivenni teljes mértékben a köztisztviselők.

Részt vett a közös önkormányzati hivatal polgármestereinek megbeszélésén, melynek a témája Bodrogkeresztúrbán a Takarékszövetkezet és az ATM megszüntetése volt. Be akarják zárni a fiókot, mely eddig a lakosság és az önkormányzatok megelégedésére szolgált. Megpróbálják megmenteni, ezért is ült össze a hat polgármester.

ALEXA ILONA aljegyző kéri a testület véleményét arra vonatkozóan, hogy maradjon-e a vendégházuk magánzálláshelyként, vagy szüntessék meg azt, mivel megváltoztak a működtetésének szabályai.

ILLÉS JÁNOS külsős alpolgármester szerint erről nem tudnak dönteni, csak ha ismerik a bevételi és kiadási számokat. Meg kell nézni mibe került a fenntartása és mennyit hozott bevételként, valamint mennyibe kerülne a felújítása.

BALOGH SÁNDOR polgármester elmondja, tulajdonképpen egy szobáról van szó, mert a többiben lakni fognak, illetve laknak határozott idejű szerződéssel. Megnézik mennyi a kiadás és a bevétel, érdemes-e vendégházként fenntartani az épületet, melynek berendezése nagyon elavult, a mai igényeket már nem tudja kielégíteni.

ILLÉS JÁNOS külsős alpolgármester felveti a régi óvoda épületének hasznosítását, melyet statikailag meg kellene nézetni, esetlegesen pályázni lehetne-e rá.

BALOGH SÁNDOR polgármester elmondja, elkezdtek kipakolni az épületből, kicsit rendbe tenni, kézműsági lehetőséget biztosítani ott a közfoglalkoztatottaknak. Tavasszal annyira rendbe szeretnék hozni, hogy oda át lehessen vinni az iskolai tornateremből a gépeket.

A második napirend lezárásaként – több felvetés nem lévén – **ALEXA ILONA** aljegyző hasznosnak ítéli meg az elhangzottakat, melyeket figyelembe véve az előzetes költségvetés tervezetet beterjeszti a testület elé és ismerteti az erről szóló alábbi határozati javaslatot:

*Bodrogkisfalud község Önkormányzata Képviselő-testületének
/2020. (I.27.) határozati javaslata*

A 2020. évi költségvetés beterjesztés elfogadása

Bodrogkisfalud Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2020. évi költségvetés beterjesztett anyagát elfogadja a megalkotandó rendelet megalapozásának, az anyagot elismeri az Áht. 24. §. (3) bek. szerinti beterjesztésnek.

Felhatalmazza a polgármesterét és hivatalát, hogy a rendelet elfogadásáig az ideiglenes gazdálkodást e szerint folytassa.

A rendeleti formában történő beterjesztés, illetve rendelet elfogadásának végző határidejét 2020. március 15. napjában állapítja meg.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: folyamatos

A Képviselő-testület jelenlévő 5 tagja közül, a szavazáson 5 fő képviselő vett részt és 5 igen szavazattal, ellenszavazat, valamint tartózkodás nélkül egyhangúan elfogadja a határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

**Bodrogkisfalud község Önkormányzata Képviselő-testületének
1/2020. (I. 27.) határozata**

A 2020. évi költségvetés beterjesztés elfogadása

Bodrogkisfalud Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2020. évi költségvetés beterjesztett anyagát elfogadja a megalkotandó rendelet megalapozásának, az anyagot elismeri az Áht. 24. §. (3) bek. szerinti beterjesztésnek.

Felhatalmazza a polgármesterét és hivatalát, hogy a rendelet elfogadásáig az ideiglenes gazdálkodást e szerint folytassa.

A rendeleti formában történő beterjesztés, illetve rendelet elfogadásának végző határidejét 2020. március 15. napjában állapítja meg.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: folyamatos

3. napirend

ALEXA ILONA aljegyző tájékoztatja a képviselőket, ahhoz, hogy az új intézményük, mint szociális létesítmény működési engedélyt kapjon, SZMSZ-t és szakmai programot kell elfogadniuk, melyeket be kell nyújtaniuk a működési engedély kérésének mellékleteként. Az eddigi szakmai program a Bodrogkisfaludi Közös Önkormányzati Hivatalra szól, melyet megszűnést követően, valamint a Nyugdíjasház és Konyha Bodrogkisfalud néven létrehozott új intézményre vonatkozóan kell átdolgozni. Ennek megfelelően változik a név, az ellátási napok száma, valamint az ellátottjogi képviselő személyében is történt változás.

Ezen változtatásoknak megfelelően ismerteti a Szakmai Program tervezetet, valamint SZMSZ-t, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi és kéri annak elfogadását.

Miután a képviselők egyetértenek az új Szociális Szakmai Program és az SZMSZ tervezetével **BALOGH SÁNDOR** polgármester szavazásra teszi az azzal kapcsolatos alábbi határozati javaslatot:

Bodrogkisfalud község Önkormányzata Képviselő-testületének

/2020. (I.27.) határozati javaslata

Nyugdíjasház és Konyha Bodrogkisfalud intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatának, valamint az intézmény által ellátott szociális étkeztetés Szakmai Programjának elfogadása

Bodrogkisfalud község Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte és megvitatta a Nyugdíjasház és Konyha Bodrogkisfalud elnevezésű 2020. január 1-től működő intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatát.

A Képviselő-testület a Szervezeti és Működési Szabályzatot jóváhagyja.

Az intézmény látja el a szociális étkeztetés feladatát, ennek kapcsán a Képviselő-testület a szociális étkeztetés Szakmai Programját elfogadja és jóváhagyja.

Határidő: azonnal, ill. folyamatos

Felelős: aljegyző

A Képviselő-testület jelenlévő 5 tagja közül, a szavazáson 5 fő képviselő vett részt és 5 igen szavazattal, ellenszavazat, valamint tartózkodás nélkül egyhangúan elfogadja a határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

Bodrogkisfalud község Önkormányzata Képviselő-testületének

2/2020. (I. 27.) határozata

Nyugdíjasház és Konyha Bodrogkisfalud intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatának, valamint az intézmény által ellátott szociális étkeztetés Szakmai Programjának elfogadása

Bodrogkisfalud község Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte és megvitatta a Nyugdíjasház és Konyha Bodrogkisfalud elnevezésű 2020. január 1-től működő intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatát.

A Képviselő-testület a Szervezeti és Működési Szabályzatot jóváhagyja.

Az intézmény látja el a szociális étkeztetés feladatát, ennek kapcsán a Képviselő-testület a szociális étkeztetés Szakmai Programját elfogadja és jóváhagyja.

Határidő: azonnal, ill. folyamatos

Felelős: aljegyző

Bejelentések, javaslatok:

ALEXA ILONA aljegyző az eszközfejlesztésre elnyert 14.784.000.-Ft-os pályázattal kapcsolatban elmondja, hogy szeretné megkötni a beszállítói szerződést a legjobb ajánlatot tevő céggel, mely a Pegazus Kft. Három árajánlat is érkezett, az övéké volt a legkedvezőbb, akikkel már mondhatni évtizedes kapcsolata van az önkormányzatnak. Korrekt, nyugodt, kiegyensúlyozott, tőkeerős a cég. Február elsejétől kezdődően március végéig le is szállítanák az eszközöket. Gyakorlatilag képesek lettek volna az egészet is megfinanszírozni, hiszen itt van rá a pénz, de úgy állapodnak meg, hogy annak ötven százalékát fizetik ki előlegként.

BALOGH SÁNDOR polgármester elmondja, hogy kötnek egy előszerződést a céggel, kifizetik az pályázat ötven százalékát, és amikor leszállítják a teljes eszközállományt, a végszámlánál fizetik ki a teljes összeget. Így nem kell csak egy átadás-átvételi jegyzőkönyv.

ALEXA ILONA aljegyző ismerteti az eszközbeszerzés kivitelezőjének kiválasztásáról szóló határozati javaslatot, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

*Bodrogkisfalud község Önkormányzata Képviselő-testületének
/2020. (I.27.) határozati javaslata*

Magyar Falu Program Eszközfejlesztés belterületi közterületek karbantartása pályázat megvalósítására kivitelező kiválasztása

Bodrogkisfalud község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyar Falu Program Eszközfejlesztés belterületi közterületek karbantartására pályázat keretében eszközbeszerzésre támogatást nyert.

A pályázatban szereplő eszközök beszerzésére – kivitelező kiválasztására – ajánlatkérésre került sor.

A Képviselő-testület a beérkezett ajánlatok alapján az alábbiakat állapította meg:

- *Az AUTO-AKKU Kft. Debrecen, az AGRO-CIVIS Kft. Debrecen és a PEGAZUS HUNGARY Kft. Debrecen az ajánlatkérésre benyújtotta ajánlatát.*
- *Az AUTO – AKKUKft. Debrecen ajánlata bruttó: 14.141.450.-Ft*
- *Az AGRO-CIVIS Kft. Debrecen ajánlata bruttó: 14.331.190.-Ft*
- *A PEGAZUS HUNGARY Kft. Debrecen ajánlata bruttó: 13.968.730.-Ft.*

Tekintettel arra, hogy a legalacsonyabb összegű ajánlatot a PEGAZUS HUNGARY Kft. Debrecen, Hosszúpályi u. 7. adta, a Képviselő-testület az eszközbeszerzéssel a PEGAZUS HUNGARY Kft-t bízta meg.

Felhatalmazza a Képviselő-testület a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

BALOGH SÁNDOR polgármester kéri fentiekkel kapcsolatban a képviselők hozzászólását.

Hozzászólás nem lévén szavazásra teszi fel fenti határozati javaslatot.

A Képviselő-testület jelenlévő 5 tagja közül, a szavazáson 5 fő képviselő vett részt és 5 igen szavazattal, ellenszavazat, valamint tartózkodás nélkül egyhangúan elfogadja a határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

**Bodrogkisfalud község Önkormányzata Képviselő-testületének
3/2020. (I. 27.) határozata**

Magyar Falu Program Eszközfejlesztés belterületi közterületek karbantartása pályázat megvalósítására kivitelező kiválasztása

Bodrogkisfalud község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyar Falu Program Eszközfejlesztés belterületi közterületek karbantartására pályázat keretében eszközbeszerzésre támogatást nyert.

A pályázatban szereplő eszközök beszerzésére – kivitelező kiválasztására – ajánlatkérésre került sor.

A Képviselő-testület a beérkezett ajánlatok alapján az alábbiakat állapította meg:

- Az AUTO-AKKU Kft. Debrecen, az AGRO-CIVIS Kft. Debrecen és a PEGAZUS HUNGARY Kft. Debrecen az ajánlatkérésre benyújtotta ajánlatát.
- Az AUTO – AKKUKft. Debrecen ajánlata bruttó: 14.141.450.-Ft
- Az AGRO-CIVIS Kft. Debrecen ajánlata bruttó: 14.331.190.-Ft
- A PEGAZUS HUNGARY Kft. Debrecen ajánlata bruttó: 13.968.730.-Ft.

Tekintettel arra, hogy a legalacsonyabb összegű ajánlatot a PEGAZUS HUNGARY Kft. Debrecen, Hosszúpályi u. 7. adta, a Képviselő-testület az eszközbeszerzéssel a PEGAZUS HUNGARY Kft-t bízta meg.

Felhatalmazza a Képviselő-testület a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

BALOGH SÁNDOR polgármester elmondja, hogy az óvoda udvari játékokra 4,6 millió forintot nyert az önkormányzat. A tavasz folyamán fog megvalósulni a beruházás.

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a zártkerti ingatlan megvásárlása nem tartozik a jelenlegi kormányrendelet hatálya alá, nincs benne a támogatotti körbe, így sajnos elutasították ez irányú kérelmüket a startmunkaprogramban. Felvették a kapcsolatot az ezredes úrral, aki jön a jövő héten és megpróbál tenni valamit. A startmunkaprogram keretében van még lehetőségük 1,3 millió forint értékben eszközre pályázni, amibe beletettek egy elektronikus fűnyírót, egy metszőollót, ágvágót, díszfacsemetéket és rózsatöveket.

Megkezdték a szociális célú tűzifa kiszállítását.

Problémaként merült fel az orvosi rendelőben, hogy a kazán folyamatosan nyomást veszít. A repedést csak alkatrész utánpótlást követően tudják orvosolni, de a Cs12-es gázkazánhoz nem biztos, hogy tudnak szerezni.

A Medikopter Alapítványtól érkezett egy megkeresés, melyben az önkormányzat támogatását kérik a kb. 3 millió forint értékű folyadékmelegítő és sürgősségi táska beszerzéséhez.

Javasolja az alapítvány támogatását 20 ezer forinttal, mellyel kapcsolatban ismerteti az alábbi határozati javaslatot:

*Bodrogkisfalud község Önkormányzata Képviselő-testületének
/2020. (I.27.) határozati javaslata
Medikopter Alapítvány támogatása*

Bodrogkisfalud község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Medikopter Alapítványt – kérelmére – folyadékmelegítő és sürgősségi táska beszerzéséhez 20.000.-Ft, azaz Húszezer forint támogatásban részesíti.

Felhatalmazza a Képviselő-testület a polgármestert a támogatás kifizetésére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Miután a képviselők egyetértének a Medikopter Alapítvány – mely életmentő feladatokat lát el – támogatásával **BALOGH SÁNDOR** polgármester szavazásra teszi fel fenti határozati javaslatot.

A Képviselő-testület jelenlévő 5 tagja közül, a szavazáson 5 fő képviselő vett részt és 5 igen szavazattal, ellenszavazat, valamint tartózkodás nélkül egyhangúan elfogadja a határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

**Bodrogkisfalud község Önkormányzata Képviselő-testületének
4/2020. (I. 27.) határozata
Medikopter Alapítvány támogatása**

Bodrogkisfalud község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Medikopter Alapítványt – kérelmére – folyadékmelegítő és sürgősségi táska beszerzéséhez 20.000.-Ft, azaz Húszezer forint támogatásban részesíti.

Felhatalmazza a Képviselő-testület a polgármestert a támogatás kifizetésére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

BALOGH SÁNDOR polgármester tájékoztatásul elmondja, hogy a 800 éves településük megünneplésére első körben terveztek egy weblapot, ahol egy kulturált megnyitó szöveggel indítva felteszik majd a programokat folyamatosan frissítve az újabb információkkal, valamint az elszármazottak regisztrálhatnak a részvételre. Ide kiírhatnák a település összes további rendezvényeit is kiemelten az elszármazottak hétvégéjére, melyre július 24-26 között kerül majd sor.

Felvetődött a Bodrog Sport- és Életmód Egyesület felélesztése, illetve tisztújításának gondolata, melynek így a barátság klubosok is tagjai lehetnének. A vezetőségbe a sport, az idősek, a kultúra, az önkormányzat részéről is lenne tag, olyan elnököt választanának, aki az önkormányzat bizalmát is élvezni így tudnák őket pénzzel is támogatni. Amennyiben a 800 éves település megrendezésére lennének pénzbeli felajánlások, azt az egyesület tudná kezelni és tudnák támogatni a település kulturális életét. Már tud olyanokról, akik szívesen támogatnának egy ilyen egyesületet, ezáltal a települést.

ALEXA ILONA aljegyző az egyesületek, illetve civil szervezetek támogatását is be kell tervezniük a költségvetésbe. Kérdezi, mennyivel állítsa azt be a tervezetbe.

ILLÉS JÁNOS alpolgármester egymillió forintot javasol tervezni erre a szakfeladatra, amit nem kell feltétlenül elkölteniük, de ha szükség lesz rá, akkor legyen mihez nyúlni.

BALOGH SÁNDOR polgármester külön kérelemre javasolja majd támogatni a civil szervezeteket, valamint egy egyszerű költségvetést kérjenek a támogatás felhasználásáról.

GALLOVICSNÉ KECSKÉS BEÁTA alpolgármester megjegyzi, hogy a támogatottak igazolják, mire költötték a támogatás összegét.

ALEXA ILONA aljegyző megjegyzi, hogy a kapott támogatásról eddig is nyújtottak támogatást a civil szervezetek.

GALLOVICSNÉ KECSKÉS BEÁTA alpolgármester: az önkormányzat a Bodrogkisfaludért Közhasznú Egyesületnek biztosított százezer forintot a Hattyú kupa rendezvényre, amit ő is meglátogatott. Nem volt látható, hová költötték ezt az összeget, nem volt olyan színvonalúan megszervezve a sportrendezvény.

November hónapban ültek le az egyesület vezetésével, ahol szó volt a 800 éves településsel kapcsolatos teendőkről, de azóta gyakorlatilag nem történt semmi.

CSICSEK DEZSŐ képviselő megjegyzi, hogy az egyesületet nem lehet számon kérni ezzel kapcsolatban, az önkormányzatnak kell összehívni az érintetteket.

BALOGH SÁNDOR polgármester javasolja, keressék meg az egyesület elnökét, ha nem vesz részt meghívás ellenére sem a testületi ülésen, akkor küldjön olyan személyt, akivel tudnak kommunikálni. Az elmúlt testület tagjai gyakorlatilag harcoltak azért, hogy az egyesület elnöke meghívót kapjon minden ülésre.

A Képviselő-testület tagjai úgy foglalnak állást, hogy küldjenek ki egy levelet az egyesület elnökének, a vezetőség tagjainak, valamint a külsős alpolgármester úr személyesen tárgyal velük.

GALLOVICSNÉ KECSKÉS BEÁTA alpolgármester ismerteti a település 800 éves évfordulójára az eddig összeállított programokat, illetve terveket. A három napos programra július 24-26 között kerülne sor, a bűcsű hétvégéjén. Elmondja, hogy február 29-ére bált szerveznek, melynek bevételét is erre szeretnék fordítani. Meg kell teremteni a rendezvénysorozatra a forrást. Szükség lesz a megrendezéshez a vállalkozókra és segítő emberekre. Ezért egy kerekasztal beszélgetést szeretne tartani. Készülőben van egy webes felület, ahol a részvételre regisztrálhatnak majd a településről elszármazottak, valamint készül egy facebookos oldal is ezzel kapcsolatban.

CSICSEK DEZSŐ képviselő kéri a Kertész atyával történő egyeztetést.

ILLÉS JÁNOS külsős alpolgármester szerint a szálláshely tulajdonosokkal is egyeztetni kell, hogy az érintett hétvégére, ha lehet, az elszármazottaknak biztosítsanak helyet.

Elmondja, hogy az előző testületi ülésen elhangzottak szerint beszélt a Bodrog parti terület bérlőjével, aki ígéretet tett, hogy március közepéig kitakarítja a területet, illetve legalább az árok részt.

BALOGH SÁNDOR polgármester elmondja, hogy Márkus Mónikáék az ez évi bái bevételekből a Postával szembeni kis parkot szeretnék rendbetenni.

CSICSEK DEZSŐ képviselő javasolja, keressék meg a Magyar Postát a posta épületének, illetve az előtte lévő résznek a rendbetételével.

BALOGH SÁNDOR polgármester és **ILLÉS JÁNOS** külsős alpolgármester véleménye az, nem kellene nagyon bolygatni ezt a dolgot, nehogy felhívva rá a figyelmet, bezárják a postát. Inkább, próbáljanak ők ott rendet teremteni.

BALOGH SÁNDOR polgármester kéri, akinek van bejelentése, javaslata az tegye meg.

Több bejelentés, javaslat nem lévén a polgármester elrendeli a zárt ülést.

Kmf.

Dávid Zoltán jegyző távollétében
és megbízásából:


Balogh Sándor
polgármester




Alexa Ilona
aljegyző


Csicsék Dezső
jegyzőkönyv-hitelesítő

Bodrogkisfalud Község Polgármestere
3917 Bodrogkisfalud Kossuth út 65.
Web: bodrogkisfalud.hu
E-mail: bodrogkisfalud@bokihiva.t-online.hu
Tel./Fax.: 47/396-056

M E G H Í V Ó

Tisztelettel meghívom **2020. január 27-én (hétfő) 17⁰⁰ órakor** a **Bodrogkeresztúri Közös Önkormányzati Hivatal Bodrogkisfaludi Kirendeltségén (Bodrogkisfalud, Kossuth út 65.)** tartandó képviselő-testületi ülésre.

A Képviselő-testületi ülés n a p i r e n d j e:

1. Polgármester tájékoztatója az elmúlt képviselő-testületi ülés óta történt eseményekről
Előadó: Balogh Sándor polgármester
2. 2020. évi költségvetés előkészítése
Előadó: Alexa Ilona aljegyző
3. Szociális étkeztetés szakmai programja
Előadó: Alexa Ilona aljegyző
4. Bejelentések, javaslatok, aktualitások

Zárt ülés n a p i r e n d j e:

1. Kérelmek elbírálása
Előadó: Alexa Ilona aljegyző
2. Tájékoztató a polgármesteri hatáskörben lévő ellátások megállapításáról
Előadó: Alexa Ilona aljegyző

Bodrogkisfalud, 2020. január 22.



Balogh Sándor
Balogh Sándor
polgármester